

## **Sambonet Silver Force – NORME USO E MANUTENZIONE**

### **EN – INSTRUCTIONS FOR USE.**

#### **NON-STICK COATING:**

Clean with soapy water and a soft sponge. Rinse and cloth-dry gently and thoroughly. Before first use, lightly grease the inner surface. It is recommended not to overheat the empty tool at high heat. Use burners that are appropriate for the size of the pan. For gas burner, make sure that the flame remains underneath the bottom and not on the sides. Please use nylon or wood spoons, spatulas and turners. Never use blades or metallic whisks inside the pan. This is to ensure durability and not to void the warranty. Although the item is dishwasher-safe, it is advisable to hand wash with soft sponges and soapy water. In any case, let to cool down the item before washing to not alter its shape.

LID: Glass lids can withstand sudden thermal changes, but we advise against allowing them to cool suddenly. Dishwasher safe: please refer to your dishwasher instructions in order to position the lid correctly.

### **IT – ISTRUZIONI PER L'USO.**

#### **RIVESTIMENTO ANTIADERENTE.**

Lavare con detergente non aggressivo usando spugne non abrasive, risciacquare e asciugare con un panno morbido. Prima dell'utilizzo ungere leggermente la superficie interna. Si raccomanda di non surriscaldare a fuoco intenso l'utensile vuoto. Usare bruciatori che siano adeguati alla dimensione. Quando si usano piani di cottura a gas, assicurarsi che la fiamma sia diretta solo sotto il fondo e non alle pareti. Utilizzare utensili (palette e cucchiai) non metallici, ma in materiale plastico, ottimali sono gli utensili in nylon, o di legno. Non usare fruste o sbattitori metallici. Non usare utensili affilati come coltelli. Questo per garantire la durata e per non annullare la garanzia. Anche se il prodotto può essere lavato in lavastoviglie, è consigliabile lavare a mano con cura, con spugne non abrasive. In ogni caso il lavaggio deve essere fatto con l'articolo freddo per non alterarne la forma.

COPERCHIO: I coperchi in vetro resistono agli sbalzi termici, ma si sconsiglia di sottoporli a brusco raffreddamento. Lavaggio in lavastoviglie, se consentito: posizionare correttamente il coperchio, si consiglia di consultare le istruzioni della propria lavastoviglie.

### **DE - GEBRAUCHSHINWEISE.**

#### **ANTIHAFTVERSIEGELUNG:**

Mit Seifenlauge und einem weichen Tuch reinigen. Abspülen und sanft und gründlich abtrocknen. Vor dem ersten Gebrauch die Innenfläche leicht einfetten. Es wird empfohlen, das leere Gerät nicht bei hoher Hitze zu überhitzen. Verwenden Sie Brenner, die für die Größe der Pfanne geeignet sind. Achten Sie bei Gasbrennern darauf, dass die Flamme unterhalb des Bodens und nicht an den Seiten bleibt. Verwenden Sie bitte Löffel, Pfannenwender und Pfannenwender aus Nylon oder Holz. Verwenden Sie in der Pfanne niemals Klingen oder Schneebeesen aus Metall. Dies dient der Haltbarkeit und führt nicht zum Erlöschen der Garantie. Obwohl der Artikel spülmaschinenfest ist, empfiehlt es sich, ihn von Hand mit weichen Schwämmen und Seifenwasser zu reinigen. Lassen Sie den Artikel auf jeden Fall vor dem Waschen abkühlen, um seine Form nicht zu verändern.

DECKEL: Die Deckel aus Glas sind temperaturbeständig, sollten aber keiner allzu schnellen Kühlung ausgesetzt werden. Reinigung in der Spülmaschine: Zur korrekten Positionierung des Deckels bitte die Gebrauchsanleitung der Spülmaschine beachten.

## **FR – MODE D'EMPLOI.**

### **REVÊTEMENT ANTIADHÉRENT:**

Nettoyer avec de l'eau savonneuse et une éponge douce, rincer et sécher doucement et complètement. Pour une première utilisation, graisser légèrement le revêtement intérieur de votre ustensile de cuisson. Sélectionnez la plaque de la bonne taille en fonction de la taille de la casserole. Pour les brûleurs à gaz, assurez-vous que la flamme reste sous le fond et non sur les côtés de vos ustensiles. Utiliser des cuillères et des spatules en nylon ou en bois. N'utiliser jamais de couteaux ou de fouets métalliques à l'intérieur de la casserole. Même si l'article est résistant lave-vaisselle, il est conseillé de laver à la main avec des éponges douces et de l'eau savonneuse. En tout cas vous devez laisser refroidir vos ustensiles de cuisson avant de les laver pour éviter toute altération de la forme.

COUVERCLE: Les couvercles en verre résistent aux écarts thermiques, mais il est déconseillé de les soumettre à un refroidissement brusque. Lavage au lave-vaisselle: pour positionner correctement le couvercle veuillez consulter les instructions de votre lave-vaisselle.